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SIMBOLURI DE AVERTIZARE / INFORMARE
NOTĂ: Citiți cu atenție 
instrucțiunile de utilizare și 
recomandările de siguranță 
înainte de a utiliza unitatea.
Păstrați instrucțiunile.

ATENȚIE: Părțile terțe nu 
trebuie să se afle în 
apropierea unei mașini de 
tuns iarba în funcțiune.

ATENȚIE: Nu expuneți la ploaie 
sau alte precipitații.

NOTĂ: Zona trebuie să fie 
eliberată înainte de începerea 
lucrărilor.

NOTĂ: Deconectați bateria 
înainte de a efectua 
întreținerea și curățarea.

NOTĂ: Interziceți lucrul cu 
clapeta de ejectare a pubelei 
ridicată.

NOTĂ: Țineți mâinile și 
picioarele departe de piesele în 
mișcare și rotative.

ATENȚIE: Nu tundeți pe pantă
în direcția de înclinare

NOTĂ: Păstrați o distanță de 
siguranță față de trecători în 
timpul lucrului.

NOTĂ: Folosiți căști și ochelari 
de protecție.

NOTĂ: Pentru articolele 
aruncate în timpul funcționării.

NOTĂ: Utilizați
încălțăminte de protecție.

NOTĂ: Țineți mâinile și 
picioarele departe de
departe de lamele cuțitului.

NOTĂ: Trebuie purtate 
mănuși de protecție.

ATENȚIE: Pericol din cauza deteriorării cablului de alimentare. Păstrați cablul de 
alimentare al motocositoarei la o distanță sigură de lamă și supravegheați-l 
întotdeauna.

Produsul este în conformitate cu directivele europene aplicabile.
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Nivel de putere acustică garantat.

OMAX 40 C

ATENȚIE: Nu expuneți bateria la temperaturi mai mari de 40OC

ATENȚIE: Nu expuneți bateria la apă.

ATENȚIE: Nu utilizați bateria în medii explozive sau inflamabile.

NOTĂ: Încărcătorul trebuie utilizat numai în zone uscate.

SEMNALUL COȘULUI DE DEPOZITARE: Ordin pentru colectarea separată a 
echipamentelor uzate și interzicerea eliminării acestora împreună cu alte deșeuri. 
Consultați secțiunea "Eliminarea echipamentelor uzateError: Nu s-a putut găsi 
sursa de referință.".
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APLICAREA DISPOZITIVULUI
Mașina este utilizată pentru cosirea gazonului și este potrivită pentru uz privat în grădini și solarii. Cu 
toate acestea, nu în piețe publice, parcuri, terenuri de joacă sau în ferme și păduri.

Atenție: din cauza pericolului pentru utilizator, mașina de tuns iarba nu trebuie utilizată pentru 
tunderea tufișurilor, a gardurilor vii, a arbuștilor, pentru tăierea și mărunțirea viței de vie sau pentru 
cosirea acoperișurilor cu vegetație abundentă sau a boxelor de balcon sau pentru curățarea 
(aspirarea) căilor sau ca mașină de tocat pentru mărunțirea fragmentelor de copaci și gard viu. 
Mașina de tuns iarba nu poate fi utilizată ca freză de sol sau pentru nivelarea zonelor denivelate, cum 
ar fi mușuroaiele de cârtițe.

Citiți întregul manual și păstrați-l înainte de a lucra cu unealta. Furnizorul nu este răspunzător pentru 
eventualele daune cauzate de nerespectarea regulilor de siguranță și a recomandărilor din acest 
manual.

Orice utilizare care se abate de la utilizarea descrisă în acest manual nu este în conformitate cu 
utilizarea prevăzută a dispozitivului. daunele sau rănile cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau 
de modificările aduse dispozitivului sunt responsabilitatea utilizatorului/proprietarului și nu a 
producătorului. Ca parte a îmbunătățirii continue a produselor sale, producătorul își rezervă 
posibilitatea apariției unor diferențe minore în acest manual, la care trebuie să se acorde atenție.

Atenție: pentru siguranța dumneavoastră, vă rugăm să citiți acest manual și instrucțiunile 
generale de siguranță înainte de a utiliza dispozitivul. Orice componentă care funcționează 
cu electricitate trebuie să respecte acest manual.

Aparatul poate fi reparat și întreținut numai de către un centru autorizat
serviciu.

Din motive de siguranță, dispozitivul nu trebuie utilizat de copii și adolescenți sub vârsta de 
18 ani sau de persoane aflate sub influența alcoolului, a medicamentelor sau a altor 
droguri.

Dacă nu sunteți familiarizat cu aceste instrucțiuni de utilizare, vă rugăm să le citiți cu 
atenție înainte de a utiliza aparatul pentru prima dată.
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DATE TEHNICE
Model PM-KSE-2200C

Sursă de alimentare alimentat cu baterie 40V

Capacitatea bateriei 2Ah

Cifra de afaceri 3600 rpm.

Lățimea de tăiere 340mm

Înălțimea de tăiere 25 - 65 mm

Capacitatea coșului 30L

Nivel de presiune acustică LpA K=3dB(A) ?

Nivel de putere acustică LwA K=3dB(A) ?

Nivel de putere acustică declarat LwA K=3dB(A) 96dB(A)

Diametrul roții din față 140 mm

Diametrul roții din spate 180 mm

Greutate netă ?
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DESCRIEREA DISPOZITIVULUI
MODEL: PM-KSA-40C

Lp. Denumirea articolului Lp. Denumirea articolului

1. Maneta comutatorului de alimentare 7. Roată de rulare

2. Blocarea comutatorului de alimentare 8. Mâner coș

3. Mâner de sus 9. Colector de iarbă

4. Șurub de strângere cu clemă de 
presiune

10. Levier de reglare a înălțimii

5. Mâner cositor 11. Capac

6. Capacul bateriei
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SECURITATE
Înainte de a începe lucrul, vă rugăm să citiți cu atenție manualul de instrucțiuni pentru 
motocositoarea electrică, denumită în continuare motocositoarea. Păstrați-l pentru consultare 
ulterioară. Producătorul nu va fi tras la răspundere pentru orice daune cauzate de nerespectarea 
acestor instrucțiuni.

Cel mai mare pericol este reprezentat de desfășurarea următoarelor activități interzise:

a) Utilizarea cositoarei de către copii și persoane cu abilități manuale, fizice și mentale limitate.
b) Utilizarea motocoasei sub influența alcoolului, a medicamentelor sau a altor substanțe toxice.
c) Utilizarea cositoarei în alte scopuri decât cele descrise în instrucțiunile de utilizare cosirea 

atunci când alte persoane, un
în special copiii sau animalele se află în apropiere.

d) Utilizarea cositoarei de către persoane care nu sunt familiarizate cu instrucțiunile de utilizare.
e) Utilizarea motocositoarei fără îmbrăcăminte de protecție adecvată pentru 

operator și încălțăminte de protecție a picioarelor.
f) Utilizarea cositoarei cu apărători sau carcase deteriorate și fără dispozitive de siguranță 

montate corespunzător.
g) Nu răsturnați mașina de tuns iarba și nu vă puneți membrele în locul lamei imediat după 

oprirea mașinii de tuns iarba. Lama va continua să se rotească pentru o anumită perioadă de 
timp.

REGULI DE SIGURANȚĂ
• Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare înainte de punerea în funcțiune a unității.
• Unitatea este proiectată pentru tunderea gazonului.
• Purtați îmbrăcăminte de protecție adecvată în timpul lucrului.
• Țineți-vă mâinile și picioarele departe de părțile mobile ale mașinii.
• Verificați starea aparatului și a bateriei înainte de pornire. În cazul în care orice 

componentă este deteriorată, înlocuiți-o înainte de utilizare.
• Notă: Lamele de tăiere continuă să se rotească pentru o perioadă de timp după ce 

mașina este oprită.
• Nu porniți niciodată aparatul dacă acesta este așezat pe o parte.
• Înainte de tundere, îndepărtați pietrele și alte obiecte de pe gazon care ar putea 

deteriora mașina.
• Mențineți o poziție stabilă în timpul lucrului.
• Trecătorii și animalele nu trebuie să se apropie de zona de lucru.
• Dispozitivul nu trebuie să fie utilizat de copii sau de persoane aflate sub influența 

alcoolului, a drogurilor sau a altor substanțe intoxicante.
• Înainte de a conecta încărcătorul la rețea, asigurați-vă că parametrii tehnici ai rețelei 

corespund cu datele de pe plăcuța de identificare a dispozitivului.
• Nu transportați niciodată dispozitivul ținând cablul de alimentare.
• Deconectați dispozitivul de la rețea înainte de a-l muta într-o altă locație.
• Nu utilizați dispozitivul pentru activități care nu sunt în conformitate cu utilizarea sa 

prevăzută.
• Nu lucrați niciodată cu coșul scos și cu capacul de evacuare deschis.
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• Opriți mașina de tuns iarba și așteptați ca lamele de tăiere să nu se mai rotească 
înainte de a tăia coșul.
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• Înainte de a porni mașina, asigurați-vă că lama de tăiere nu este blocată și se poate 
roti liber.

• Scoateți aparatul din priză și așteptați până când lamele de tăiere nu se mai rotesc 
înainte de a curăța și întreține aparatul.

• Lucrați numai în zone bine iluminate.
• Dacă un obiect dur lovește mașina în timpul cositului, opriți mașina de cosit și 

verificați dacă vreuna dintre componente a fost deteriorată.
• Dacă mașina vibrează anormal, opriți mașina de tuns iarba și verificați dacă există 

deteriorări.
• Verificați periodic starea unității și înlocuiți componentele uzate.
• Nu utilizați niciodată aparatul în ploaie sau în zone cu precipitații abundente.

umiditate.
• Nu tundeți niciodată iarba udă.

CU PRIVIRE LA SIGURANȚA ELECTRICĂ
a) Ștecherele uneltelor electrice trebuie să se potrivească în prize. Nu modificați niciodată ștecherul 

în niciun fel. Nu utilizați prelungitoare la uneltele electrice care au un cablu cu un conductor de 
protecție la pământ.
- Nicio modificare a ștecherelor și prizelor nu reduce riscul de șoc electric
Electrice.

b) Evitați să atingeți suprafețe împământate sau în scurtcircuit, cum ar fi țevi, încălzitoare, 
radiatoare de încălzire centrală și frigidere.
- Dacă sunt atinse piese î m p ă m â n t a t e  sau scurtcircuitate, riscul de electrocutare crește.

c) Nu expuneți unealta electrică la ploaie sau în condiții de umezeală.
- Dacă apa pătrunde în unealta electrică, există un risc crescut de șoc electric
Electrice.

d) Nu tensionați cablurile de conectare. Nu utilizați niciodată cablul de conectare pentru a 
transporta, a trage scula electrică sau a scoate ștecherul din priză. Țineți cablul de conectare 
departe de surse de căldură, uleiuri, margini ascuțite sau piese în mișcare.
- Firele de conectare deteriorate sau încâlcite cresc riscul de șoc electric
Electrice.

e) Dacă scula electrică este utilizată în  exter ior , cablurile de conectare trebuie prelungite cu 
cabluri prelungitoare concepute pentru utilizare în exterior.
- Utilizarea unui cablu prelungitor proiectat pentru utilizare în exterior reduce riscul de
șoc electric.

f) În cazul în care utilizarea unei scule electrice într-un mediu umed este inevitabilă, dispozitivele de 
curent rezidual (RCD) trebuie utilizate ca protecție împotriva tensiunii de alimentare.
- Utilizarea RCD-urilor reduce riscul de șoc electric.
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ÎN CEEA CE PRIVEȘTE POZIȚIA
a) Postul de lucru trebuie păstrat curat. Trebuie avut grijă să se asigure că este bine iluminat.

- Un iluminat insuficient sau un loc de muncă dezordonat pot provoca accidente.
b) Nu utilizați unitatea în medii explozive sau în apropierea lichidelor, gazelor sau prafului 

inflamabil.
- Atunci când utilizați o unealtă electrică, sunt generate scântei care pot aprinde substanțe 
inflamabile.

c) Țineți copiii și trecătorii departe de zonele în care sunt utilizate uneltele electrice.
- Distragerea atenției utilizatorului în timpul operării uneltei poate duce la pierderea controlului 
asupra uneltei și poate provoca răniri.

ÎN CEEA CE PRIVEȘTE SIGURANȚA PERSONALĂ
a) Fiți prevăzător, urmăriți ceea ce faceți și folosiți bunul simț atunci când utilizați o unealtă 

electrică. Nu utilizați o unealtă electrică atunci când sunteți obosit sau sub influența drogurilor, 
alcoolului sau medicamentelor.
- O clipă de neatenție în timp ce lucrați cu o unealtă electrică poate cauza vătămări corporale 
grave.

b) Utilizați echipament de protecție.
- Utilizarea echipamentului de protecție, cum ar fi mănușile de protecție, în condiții adecvate, 
reduce riscul de rănire.

c) Evitați pornirea neintenționată. Asigurați-vă că întrerupătorul sculei electrice este în poziția oprit 
înainte de conectarea la sursa de alimentare și înainte de ridicarea sau mutarea sculei.
- Transportarea uneltei electrice cu degetul pe întrerupător sau conectarea uneltei electrice la 
rețea cu întrerupătorul pornit poate provoca un accident.

d) Pozițiile nefirești trebuie evitate atunci când se lucrează cu mașina. Poziția ocupată de operatorul 
mașinii în timpul funcționării trebuie să fie stabilă și echilibrată.
- Poziția de lucru corectă asigură un control mai bun al sculei electrice în
situații neprevăzute.

e) Îmbrăcați-vă corespunzător. Nu purtați haine largi sau bijuterii. Țineți-vă părul, hainele și 
mănușile departe de piesele rotative.
- Hainele lejere, bijuteriile sau părul lung pot fi prinse de piesele în mișcare.

f) Nu trebuie permis contactul cu vârful fierului de lipit încălzit în timpul lucrului.
- Vârful fierului de lipit se încălzește la temperaturi foarte ridicate; contactul direct al vârfului cu 
pielea poate provoca arsuri grave.
- Contactul vârfului de săgeată încălzit cu substanțe/materiale inflamabile poate duce la un 
incendiu.

g) Trebuie utilizate mânere și cleme adecvate.
- Prinderile adecvate pentru obiectele care urmează să fie lipite vor permite ca dispozitivul să fie 
ținut cu două mâini și un control mai mare asupra fierului de lipit.
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ÎN CEEA CE PRIVEȘTE MANIPULAREA CORECTĂ
a) Nu porniți mașina dacă aceasta nu urmează să fie utilizată. Asigurați-vă că întrerupătorul de 

pornire/oprire nu este apăsat accidental după lucru sau la schimbarea uneltelor de lucru.
- Pornirea accidentală a dispozitivului poate provoca un accident.

b) Nu supraîncărcați aparatul. Dacă este necesar, utilizați un alt aparat cu o putere de ieșire mai 
mare. Utilizați numai aparate care nu sunt deteriorate, în special cele cu un întrerupător on/off 
funcțional, a cărui funcționare defectuoasă poate provoca pornirea necontrolată a aparatului.
- Pornirea accidentală a dispozitivului poate provoca un accident.

c) Dacă este necesar, inspectați aparatul, reparați piesele defecte, de preferință de către un
service autorizat.
- Repararea aparatului de către dumneavoastră poate duce la situații periculoase.

d) Deconectați unealta de la priza electrică înainte de a regla unealta, de a înlocui uneltele de lucru 
sau atunci când unealta nu mai este utilizată.
- Această precauție previne pornirea neintenționată a uneltei electrice.

e) Atunci când mutați unealta electrică, principalul lucru de făcut este să deconectați ștecherul de la 
priza electrică. Mânerul uneltei este utilizat pentru transport.
- Nu transportați unitatea ținând cablul de alimentare.

f) În cazul unei defecțiuni a aparatului, opriți imediat scula electrică și scoateți ștecherul din priză. 
Verificați apoi cauza defecțiunii și, dacă este necesar, returnați aparatul la un centru de service 
autorizat.
- Repararea unei scule electrice de către dumneavoastră poate duce la deteriorarea sculei sau 
poate crea situații periculoase.

g) Pentru a preveni apariția unor situații periculoase, scula electrică trebuie transportată într-o
ambalajul original.

ÎN CEEA CE PRIVEȘTE BATERIILE
a) Nu încercați niciodată să deschideți din niciun motiv.
b) Nu depozitați în zone în care temperatura poate depăși 40 °C.
c) Încărcați numai la temperaturi ambientale cuprinse între 4 °C și 40 °C.
d) Depozitați bateriile într-un loc răcoros și uscat (5°C - 20°C). Nu depozitați niciodată bateriile în 

stare descărcată.
e) Este preferabil ca bateriile litiu-ion să fie descărcate și reîncărcate în mod regulat (de cel puțin 

patru ori pe an). Încărcarea ideală pentru depozitarea pe termen lung a bateriilor litiu-ion este 
de 40% din capacitate.

f) Atunci când aruncați bateriile, urmați instrucțiunile din secțiunea "Protecția mediului".
g) Nu provocați scurtcircuite. Dacă bornele pozitive (+) și negative (-) sunt conectate direct sau ca 

urmare a contactului accidental cu obiecte metalice, bateria este scurtcircuitată și fluxul intens 
de curent generează căldură, ceea ce poate duce la fisurarea carcasei sau la incendiu.

h) Nu încălziți. Dacă bateria este încălzită la temperaturi de peste 100 °C, separatoarele de 
etanșare și de izolare și alte componente polimerice pot fi deteriorate, rezultând scurgeri de 
electrolit și/sau scurtcircuite interne care conduc la generarea de căldură,
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ceea ce poate duce la rupere sau scurgere. În plus, bateriile nu trebuie aruncate în foc, acestea 
pot exploda și/sau arde intens.

i) În condiții extreme, pot apărea scurgeri ale bateriei. Dacă observați lichid pe baterie, procedați 
după cum urmează:

• Ștergeți cu grijă lichidul cu o cârpă. Evitați contactul cu pielea.
• În caz de contact cu pielea sau cu ochii, procedați după cum urmează

instrucțiuni:

Clătiți imediat cu apă. Neutralizați cu un acid ușor, cum ar fi suc de lămâie sau oțet. În caz de 

contact cu ochii, clătiți abundent cu apă curată timp de cel puțin 10 minute.
Consultați medicul dumneavoastră.

Pericol de incendiu! Evitați scurtcircuitarea bornelor bateriei deconectate. Nu ardeți
baterie.

ÎN CEEA CE PRIVEȘTE ÎNCĂRCĂTOARELE
a) Nu încercați niciodată să reîncărcați bateriile nereîncărcabile.
b) Cablurile deteriorate trebuie înlocuite imediat.
c) Nu expuneți la apă.
d) Nu deschideți încărcătorul.
e) Nu testați încărcătorul.
f) Încărcătorul este proiectat numai pentru utilizare în interior.

ALTE RISCURI
Chiar dacă scula electrică este utilizată în conformitate cu instrucțiunile, există întotdeauna un risc de 
pericol. În funcție de proiectarea și construcția sculei electrice, pot apărea următoarele riscuri:

• Afectarea plămânilor în cazul în care nu se utilizează o mască de praf adecvată.
• Afectarea auzului în cazul în care nu sunt utilizate antifoane adecvate.
• Efecte negative asupra sănătății, ca urmare a vibrațiilor brațelor și mâinilor, dacă mașina este 

utilizată pentru perioade lungi de timp sau în mod greșit și fără întreținere.

ACTIVITĂȚI PRELIMINARE
a) Deschideți ambalajul, apoi scoateți dispozitivul.
b) Îndepărtați folia de protecție și protecția pentru transport (dacă există).
c) Verificați dacă piesele de dezasamblare și cheile sunt incluse în pachet.
d) Verificați dacă aparatul și echipamentul nu au fost deteriorate în timpul transportului.
e) Păstrați ambalajul.

ATENȚIE: Dispozitivul și ambalajul nu sunt pentru joacă! A nu se lăsa la îndemâna copiilor, 
pericol de înghițire sau sufocare.

FUNCȚIONAREA DISPOZITIVULUI
Înainte de a conecta aparatul la rețea, a s i g u r a ț i - v ă  că parametrii rețelei corespund cu cei indicați 
pe plăcuța indicatoare a a p a r a t u l u i . Nu conectați aparatul la rețea
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Deschid
eți 
capacul

Introduceți
baterie

Introdu
ceți

Introdu
ceți

Electricitatea la o tensiune mai mare decât cea necesară aparatului poate provoca șocuri electrice și 
deteriorarea aparatului. Conectarea la rețeaua electrică cu o tensiune mai mică poate deteriora 
motorul aparatului.

MONTAJ
INSTALAREA BATERIEI

AVERTISMENT Scoateți întotdeauna pachetul de baterii din unealtă atunci când instalați 
piese, efectuați ajustări, curățați sau când unealta nu este utilizată. Scoaterea pachetului de 
baterii va preveni pornirea accidentală care ar putea provoca răni grave.

1. Trageți capacul bateriei.
2. Introduceți bateria în motocoasă.
3. Aliniați nervurile ridicate de pe baterie cu canelurile de pe orificiul bateriei cositoarei.
4. Glisați bateria în compartimentul bateriei până când se fixează în poziție.
5. Coborâți capacul bateriei.

Pentru a scoate bateria, procedați în ordine inversă.

MONTAREA SUPORTURILOR COSITOARELOR
Introduceți capetele mânerului inferior în orificiile din cositoare și apăsați în jos.
Potriviți găurile suportului superior la suportul inferior și strângeți piulițele, apoi strângeți clemele de 
prindere.
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Pentru a asambla mânerele superioare, glisați în locașurile mânerului inferior - mânerul superior și 
ridicați ko în poziția de lucru. Asigurați-vă că mânerul este orientat în direcția corectă. Apoi strângeți 
clemele și clema.

FIXAREA CABLURILOR LA SUPORTURI
Odată ce unitatea a fost asamblată, cablurile libere trebuie fixate cu cleme la mânere pentru a putea 
lucra în siguranță.
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REGLAREA ÎNĂLȚIMII DE TĂIERE
Atenție! Înainte de a schimba înălțimea de tăiere, este esențial să scoateți
bateria de la mașina de tuns iarba.

1. Pentru a mări înălțimea de tăiere, deplasați maneta înălțimii de tăiere spre partea din spate a 
mașinii de tuns iarba.

2. Pentru a reduce înălțimea de tăiere, deplasați manetele înălțimii de tăiere spre partea din 
față a mașinii de tuns iarba.

UTILIZARE
ÎNCĂRCAREA BATERIEI

Conectați încărcătorul la o priză de 230V. 

Descriere culoare LED:

Verde intermitent: gata de încărcare Roșu 

continuu: încărcare

Verde constant: încărcat

Verde permanent și roșu: baterie sau încărcător defect

NOTĂ: Dacă bateria nu se potrivește corect, deconectați-o și confirmați că este modelul 
corect pentru acest încărcător, așa cum se arată în tabelul de specificații. Nu încărcați niciun alt 
acumulator sau unul care nu se potrivește acestui încărcător.
1. Monitorizați frecvent încărcătorul și pachetul de baterii atunci când sunt conectate.
2. Deconectați încărcătorul și deconectați-l de la baterie când ați terminat.
3. Lăsați bateria să se răcească complet înainte de utilizare.
4. Depozitați încărcătorul și pachetul de baterii în interior, departe de îndemâna copiilor.

NOTĂ: Dacă bateria este fierbinte după utilizarea continuă în unealtă, lăsați-o să se 
răcească la temperatura camerei înainte de încărcare. Acest lucru va prelungi durata de viață a 
bateriei.

INDICATOR DE ÎNCĂRCARE A BATERIEI
Există indicatori de capacitate pe baterie, puteți verifica starea capacității bateriei prin apăsarea 
butonului. Înainte de a utiliza dispozitivul, apăsați declanșatorul comutatorului pentru a verifica dacă 
bateria este suficient de plină pentru o funcționare corectă. Aceste 4 LED-uri pot indica starea 
capacității bateriei:

• 4 LED-uri se aprind: Bateria este complet încărcată.
• 3 LED-uri luminează: Baterie încărcată 60%
• 2 LED-uri aprinse: Baterie încărcată 60%
• 1 LED aprins: baterie aproape goală
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ATAȘAMENT PENTRU PRINDEREA IERBII

Pentru a monta colectorul de iarbă, ridicați hayonul, îmbinați colectorul în 2 părți prin conectarea 
prinderilor și apoi aplicați colectorul așa cum este ilustrat mai sus, apoi coborâți hayonul. Pentru a 
monta mânerul coșului, apăsați ferm mânerul în ghidajele de pe coș.

ATAȘAMENT TĂIETOR

• Utilizați cheia hexagonală (A) pentru a strânge/desface șurubul (B) de fixare a 
lamei de tăiere (C).

• Atunci când asamblați lama, nu uitați să o introduceți corect în orificiile de 
montare.

Purtați întotdeauna mănuși de lucru atunci când montați/demontați lama de tăiere.
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B A

PORNIREA COSITOAREI
Pentru a porni mașina de tuns iarba trebuie să:

1. Apăsați butonul de blocare
2. Trageți maneta comutatorului pentru a porni motorul

PROCESUL DE COSIRE (FIGURA 6)
• Începeți cositul în apropierea unei prize și deplasați-vă în

direcția de la această ieșire.
• Cablul prelungitor trebuie să fie întotdeauna dirijat în spatele dvs. și, atunci când vă 

întoarceți, trebuie să fie
se pune pe partea tăiată.

• Conduceți mașina la pas pe benzile drepte, pe cât posibil. Pentru o cosire fără 
goluri, benzile trebuie să se suprapună întotdeauna cu câțiva centimetri. 
Asigurați-vă întotdeauna că cablul de alimentare este direcționat astfel încât să fie 
în spatele utilizatorului în timpul cositului.

INDICAȚII PENTRU UTILIZAREA CORECTĂ (FIG. 7A - 7D)
• Nu utilizați niciodată dispozitivul atunci când capacul din spate este ridicat sau

demontat. Obiectele ejectate din spate pot provoca răniri.
• oLucrați întotdeauna pe înclinații transversale pantei (unghi de lucru maxim 20 ). 

Vă rugăm să acordați o atenție deosebită la întoarcerea și tragerea utilajului.
• Înălțimea de tăiere trebuie setată astfel încât unitatea să nu fie suprasolicitată. 

Nerespectarea acestei cerințe poate duce la deteriorarea motorului.
• Curățați mașina de tuns iarba după fiecare utilizare, așa cum este descris în 

secțiunea
"ÎNTREȚINERE ȘI DEPOZITARE". După ce lucrați pentru a transporta mașina, opriți-
o, scoateți fișa de la rețea și așteptați până când mașina de tăiat se oprește. Există 
pericolul de vătămare corporală.
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ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII
ÎNTREȚINERE
Avertisment. Este imperativ să scoateți ștecherul din priză înainte de a efectua orice lucrări de 
întreținere.

• Curățarea și întreținerea regulată vor prelungi durata de viață a unității.
• După cosire, curățați bine unitatea de resturile de iarbă și de sol.
• Utilizați numai o cârpă umedă și o perie pentru curățare.
• Nu utilizați solvenți pentru curățare.

EXCLUDERI DIN GARANȚIA PRODUCĂTORULUI
Acestea apar atunci când dispozitivul prezintă deteriorări ca urmare a uzurii naturale sau a unei 
manipulări necorespunzătoare (de exemplu, supraîncărcarea, exercitarea unei presiuni prea mari - în 
special crăpături sau fracturi ale pieselor din plastic și alte deteriorări mecanice și defecte care rezultă 
din astfel de deteriorări, neglijență în menținerea și deblocarea canalelor de ventilație a motorului, a 
canalelor de evacuare a prafului, a comutatoarelor etc.).

Precum și în cazuri precum următoarele:

• Încercările de reparații arbitrare vor fi găsite.
• Aparatul a fost supus unor modificări sau reparații de către persoane neautorizate în timpul 

perioadei de garanție.
• Instrumentul a fost utilizat în industrie sau artizanat (instrumentul a fost produs pentru 

bricolaj și nu este destinat activităților comerciale).

Garanția nu acoperă componentele uneltei care pot ceda din cauza uzurii naturale sau a 
suprasolicitării (de exemplu, cabluri de alimentare, componente ale carcasei, lame de tăiere, mânere, 
roți de rulare etc.).

Bateriile au o garanție limitată de până la 6 luni de la data achiziției.

SERVICE
Reparațiile la uneltele electrice trebuie efectuate numai de personal calificat, folosind piese de 
schimb originale. În acest fel, este asigurată siguranța în utilizarea sculei.
Adresa:
Serviciul Powermat
Strada Obrońców Poczty Gdańskiej 97
42-400 Zawiercie
Tel. 32 670 39 68, interior 4

DEPOZITARE
Depozitați scula electrică și accesoriile sale într-un loc uscat și curat, departe de lichide inflamabile. 
Unealta electrică trebuie depozitată cu uneltele demontate. Copiii nu trebuie să aibă acces la aparat.
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ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR UZATE
La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs nu trebuie eliminat prin 
intermediul deșeurilor municipale normale, ci trebuie dus la un centru de 
colectare și reciclare a echipamentelor electrice și electronice. Acest lucru este 
indicat prin simbolul de pe produs, instrucțiunile de utilizare sau ambalaj. Prin 
reutilizarea, refolosirea materialelor sau alte forme de utilizare a 
echipamentelor uzate, aduceți o contribuție importantă la protecția mediului.

Unealta electrică și acumulatorul/bateria nu trebuie aruncate împreună cu 
deșeurile
acasă!
Numai pentru statele membre ale UE:
În conformitate cu directiva europeană 2012/19/UE, uneltele electrice 
inutilizabile și în conformitate cu directiva europeană 2006/66/CE, 
bateriile/bateriile deteriorate sau uzate trebuie colectate separat și aduse înapoi 
la

prelucrare compatibilă cu mediul.
Producătorul este activ sub numărul de înregistrare BDO: 000063719.

Fiecare magazin este obligat să accepte gratuit echipamentul vechi dacă cumpărați de la el un 
echipament nou de același tip și cu aceeași funcție. Puteți lăsa echipamentul vechi la magazinul de 
unde ați cumpărat echipamentul nou.
Magazinele cu o suprafață de vânzare pentru echipamente de uz casnic de min. 2400 m , sunt 
obligate să accepte gratuit, în această unitate sau în imediata sa vecinătate, echipamente de uz 
casnic uzate, niciuna dintre dimensiunile exterioare ale cărora nu depășește 25 cm, fără a fi obligate 
să cumpere echipamente de uz casnic noi. Este posibil să se lase echipamente uzate de dimensiuni 
mici într-o piață mare, fără a fi necesar să se cumpere echipamente noi.
Distribuitorul, atunci când furnizează cumpărătorului echipamente destinate uzului casnic, este 
obligat să preia gratuit echipamentele casnice uzate la locul de livrare a acestor echipamente, cu 
condiția ca echipamentele uzate să fie de același tip și să fi îndeplinit aceleași funcții ca 
echipamentele furnizate. Dacă efectuați o comandă prin intermediul site-ului oficial al 
producătorului, trebuie doar să ne informați prin introducerea comentariilor dumneavoastră în 
câmpul "Observații" al comenzii. Acesta este modul în care puteți returna deșeurile de 
echipamente electrice și electronice la locul de livrare.
Alternativ, dispozitivul vechi poate fi dus la un punct de colectare.
Pentru mai multe informații privind punctele de eliminare, vă rugăm să vizitați site-ul web:
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html

DATELE PRODUCĂTORULUI
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97 
42-400 Zawiercie 
https://powermat.pl

https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html
https://powermat.pl/
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DECLARAȚIE DE CONFORMITATE


